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          Този маршрут е  екстремен  и  е по силите само на много добре подготвени
туристи с алпийски познания. Минава се се през лятото. В началото на лятото, когато
изкачването на премката между Орлето и Мальовица е запушено от вледенена пряспа
сняг е добре да си носите котки за този участък. Дължината на маршрута е 13 км.
Времето за изкачване е около 3 часа. Слизането е около 2 часа.                    GPS
Track   
    Профил   
    Карта   
    Виж в GoogleEarth   
    {loadposition ads125}   
      
Началото на маршрута е ЦПШ-Мальовица. До там може да се стигне с кола. От ЦПШ-то
до хижа Мальовица са 50 мин. 15 мин над хижата се стига до равно място наречено
Първа тераса - там се напуска маркираната пътека към върха и се отклонявате вдясно
по много стръмен улей (Овчарския улей).        {loadposition ads728}   
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        Изкачвайки улея се озовавате на широко и сравнитено равно място (Мальовополе).       Вървите към върха, които вече изглежда измамно близо понемаркирана пътека.         Подминавате две  езера (Мальови езера) инад третото последно езеро пътеката изчезва.        
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        Оттук до подножето на голямата триъгълна стена на върха се върви през морени,като цялото ви внимание трябва да бъде насочено така да избирате пътя, че даизбегнете евентуални каменопади от страната на вр.Малка Мальовица и вр.Орлето(върховете вляво на сн.№4).     

  Следва изкачване до премката между Орлето(на снимката вляво) и Мальовица, къдетотрябва да починете, да си съберете мислите, да почувствате дали сте в доброразположение на духа  и да  вземете окончателно решение накъде - надолу  побезопасния път към Еленино езеро или нагоре към върха.         

              В случай че, изберете втория вариант трябва да се концентриратемаксимално, и да се подготвите за 4-5 пасажа с изкатервания и минавания в близост домного високи пропасти. До върха са не повече от 300 м.             Ако стестигнали дотук за връщането до ЦПЩ няма смисъл да казвам нищо, освен, че става понормалния маркиран туристически маршрут.       
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